
09/07/2017 PAZAR  39.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 SCAR TO SCAR GENEL DURUM BOZUKLUĞU.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  6 SABIRSIZ MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 8  2 BERNOK MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN DENİZ YILDIZ

 9  4 BURUNDI MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AVERBAK

 2  3 CASH IN MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 5  3 QUEEN OF SILVER MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 6  8 MY BILLIONAIRE MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numaraya kayıtlı olarak koşan ZU HAT isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SHAHBANDAR isimli atın antrenörü Sefa ARSLAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DEPOSITORY isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GADDARA isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirmesi 

sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ancak gelemediğinden ötürü savunma tutanağı tebliğ edilememiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 ( iki ) gün sonra 12.07.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu


